
Житель Зеленогорска обвиняется в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Зеленогорска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 (возбуждение ненависти, либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) УК РФ.

Следствием установлено, что в апреле 2017 года в городе Зеленогорске, ранее судимый обвиняемый, разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» 9 фото и видеоматериалов, содержащих информацию, направленную на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам расы, национальности.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1192630>